

**Kategorija:** Setovi

Komplet vibratora

Šifra proizvoda: SEVCR00068

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte neodoljivu čar našeg **Kompleta vibratora**, savršenog dodatka za vašu intimnu kolekciju. Ovaj set je stvoren za one koji žele da istraže duboke senzacije i maksimalno uživanje. Bez obzira na to da li ste početnica ili iskusni korisnik, **ovaj komplet vibratora** će zadovoljiti sve vaše potrebe, pružajući vam neponovljivo iskustvo koje ćete dugo pamtiti.

Naš **Komplet vibratora** sastoji se od pažljivo odabranih modela različitih veličina, od prečnika 3,9 cm do 4,9 cm, kako biste pronašli savršen primjerak koji upravo odgovara vašim željama. Sa dužinom od 18 cm, svaki vibrator pruža duboko i intenzivno zadovoljstvo, omogućavajući vam da istražujete svaku erogenu zonu svog tela. Ne zaboravite da je kvalitet naša strast; dizajnirani su od visoko kvalitetnog PVC materijala koji je siguran za kožu i prijatan na dodir.

Brend Seven Creations, poznat po svom posvećenju kvalitetu i inovacijama, jamči pouzdanost i izdržljivost **ovog kompleta vibratora**. Njihova takođe lagana težina od samo 0,91 kg čini ih savršenim izborom za jednostavno i udobno rukovanje, bilo da uživate sami ili u društvu partnera. Ovaj set je idealan za solo igru, ali je takođe savršen dodatak za zajedničke trenutke intime.

Pridružite se mnogim zadovoljnim kupcima koji su već otkrili blagodeti koje **naši proizvodi** donose. Naša online prodavnica pruža vam priliku da jednostavno istražujete i kupujete sve artikle za odrasle na jednom mestu. Bilo da tražite nove načine za obogaćivanje svog ljubavnog života ili želite da istražite sopstvenu senzualnost, naš **Komplet vibratora** je savršen izbor za vas.

Uveravamo vas da će vaša privatnost biti na prvom mestu. Naša diskretna dostava direktno na vašu adresu omogućava vam da uživate u novim iskustvima bez brige o okolini. Zamislite koliko će vaši trenutci strasti biti obogaćeni uz pomoć ovog **kompleta vibratora**, koji ne samo da donosi zadovoljstvo, već pruža i iskustvo otkrivanja koje će vas ostaviti bez daha.

Kada se odlučite za kupovinu, ne zaboravite da istražite različite modele u našem asortimanu. Svaki od njih je pažljivo kreiran da pruži jedinstveno iskustvo i zadovoljstvo. Naš **Komplet vibratora** nudi priliku za raznolikost, tako da svaka sesija bude nova avantura. Oslobodite svoju maštu i dozvolite sebi da uživate bez ograničenja.

Ne čekajte više! Obogatite svoje lične trenutke strasti i uživanja uz naš **Komplet vibratora**, koji obećava dugotrajno zadovoljstvo i novu dimenziju uživanja. Prijavite se i postanite deo zajednice koja uživa u istraživanju svojih želja i snova, jer svi zaslužuju da dožive najbolje od svog intimnog života. Iskoristite priliku i dodajte ovaj set u svoju kolekciju, jer pravo zadovoljstvo čeka na vas!

Deklaracija

Model:	Komplet vibratora SEVCR00068
Naziv i vrsta robe:	Setovi
Brend:	Seven Creations
Boja:	Kože
Materijal:	PVC
Barkod:	4890888020759
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,91 KG
---------------	---------